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EN  Before using your product, read all accompanying safety information.
CS  Pred pouzitim vyrobku si prectéte pribalené bezpecnostni informace.
DA Fer du bruger produktet, skal du leese alle medfalgende sikkerhedsoplysninger:

DE  Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres Produktes alle beiliegenden
Sicherheitsinformationen.

EL [Mptv xpNnotloTIooeTe TN ouoKeur), dlaBaoTe OAEG TIG OUVODEUTIKEG 0dNYieg

ES Antes de utilizar el producto, lea toda la informacién de seguridad que se adjunta.
Fl Lue kaikki mukana toimitetut turvallisuustiedot ennen tuotteen kdyttod.
FR Avant d'utiliser votre produit, lisez toutes les informations sur la sécurité fournies.

HU A termék haszndlata el&tt olvassa el az ahhoz tartozé &sszes biztonsdgi tudnivaldt.

Lataus kdynnissa Akku taynnd

Aux-in-tilassa

Vilkkuu valkoisena Palaa valkoisena

Bluetooth-tilassa

Vilkkuu sinisend / palaa
sinisend (yhteyden tilan
mukaan)

Vilkkuu sinisend / palaa sinisend
(yhteyden tilan mukaan)

FR

Comportement du voyant

En charge Batterie entiérement chargée

En mode OFF

Blanc clignotant Eteint

En mode Aux-in

Blanc clignotant Blanc continu

En mode Bluetooth

Bleu clignotant/Bleu continu
(selon le statut de la

Bleu clignotant/Bleu continu (selon le
statut de la connexion)

IT Prima di usare il prodotto, leggere tutte le relative informazioni sulla sicurezza. connexion)
Short User Manual R6vid hasznalati Utmutato NL  Lees alle veiligheidsinformatie voordat u het product gebruikt. [|IELJD elései
Krdtkd uZivatelskd prirucka Manuale dell'utente breve . . ) . jelzései
) ) PL Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu przeczytaj wszystkie dotaczone informacje Toltés al Akk 4 feltal
Kort brugervejledning Korte gebruikershandleiding ) , oltes alatt umulator feltoltve
> ) dotyczace bezpieczenstwa. - - - -
Kurzanleitung Krdtka instrukcja obstugi KI'mddban Fehéren villog Ki

20vTopo eyxelpidlo xpriong Manual do utilizador resumido

Manual de usuario corto
Lyhyt kdyttdopas
Bref mode d'emploi

KpaTkoe pyKoBOACTBO MOAb30BaTEAS
Struény ndvod na pouZivanie
Kortfattad anvdndarhandbok

PHILIPS

f— Short User Manual

PP owps SV

PT  Antes de utilizar o seu produto, leia as informagdes de seguranca que o acompanham.

all |-

SK Pred pouzivanim vyrobku si precitajte vietky pribalené bezpecnostné informdcie.

I_IepeA MCMNOAb30OBaHMEM )’CTpO;ICTBa HeOGXOAVIMO O3HaKOMUTbCA CO BCEMU

Mpy1AaraeMbIMK MHCTPYKLIMAMI MO 6€30MacHOCTY.

Innan du anvander produkten bér du ldsa all medféljande sdkerhetsinformation.

Aux-in médban

EN
Indicator behavior

Fehéren villog Fehéren vildgit

Bluetooth mddban

Under charging

Kéken villog/kéken vildgit
(a kapcsolat allapotanak
megfelel&en)

Kéken villog/kéken vildgit (a kapcsolat
dllapotanak megfeleléen)

Battery fully charged T

In OFF mode Flashing white

Off

Comportamento della spia

In Aux-in mode Flashing white Solid white In carica Ricarica completa della batteria
In Bluetooth mode Flashing blue/Solid blue Flashing blue/Solid blue (follow working In modalita OFF Lampeggia in bianco Off
(follow working status) status) In modalita Aux-in Lampeggia in bianco Bianco fisso
Note In Bluetooth mode, when BT100 is out of power: the music stops and the Bluetooth In modalita Bluetooth ~ Blu Iampegg\ante/ﬁ5§a Blu Iampeggiante/ﬂssa (secondo lo stato
FR Pour sélectionner le mode Bluetooth/Aux-in, faites glisser indicator flashes white. Turn BT100 off and select the Bluetooth mode again to play music (secgndo lo stato di con- di connessione)
le commutateur OFF © AUX vers la position 8 JAUX. while charging. Also USB interface on this BT100 is for charging only. nessione)
Pour éteindre BT100, faites glisser le commutateur OFF @ NL
AUX vers la position OFF. CS Indicator-werking
Stav indikatoru Bezig met opladen Accu vol
HU A Bluetooth mdd/Aux-in méd kivélasztdsdhoz csisztassa Probihad nabljem' Baterie je plné nabitd In de OFF-modus Knippert wit Uit
az OFF 8 AUX kapcsolct @ /AUX dlésba. V re#imuVYPNUTO  Blikajici bild Zhasnuté In de AUX-modus __ Knippert wit Constant wit
Q:;l?é()t %sg;gs;;hoz csUsztassa az OFF @ AUX V resimu Ao Blikajicf b4 Sviticl bila In de Bluetooth- Knippert blauw/bran.dt Knip.per?t blauw/brandt blauw (volgt de
V refimu Bluetooth  Blikajici modrd/Svitici modrd  Blikajici modr/Sviticl modra (podle modus blauw (volgt de verbindings-  verbindingsstatus)
T Per selezionare la modalita Bluetooth/Aux-in, far scorrere (podle stavu pfipojend) stavu pripojent) L ot
linterruttore OFF @ AUX in posizione © /AUX. DA. . Dziatanie wskaznika
Per spegnere BT100, far scorrere l'interruttore OFF © Indikatorfunktioner - -
AUX sulla posizione OFF. Under opladning Batteri fuldt opladet tadowanie Petne natadowanie akumulatora
Slukket Blinker hvidt Fra Tryb wyfaczenia Miga na biato Wik
NL Om de Bluetooth-/AUX IN-modus te kiezen, zet u de | Aux-in-tilstand Blinker hvidt Konstant hvid Tryb Aux-in Miga na biato Swieci na biato w Sposcb ciagly
8:5?;2%&?2&2?;2&?2 O e OFF B AUX. | Bluetooth-tilstand _ Blinker blat/konstant blat Blinker blat/konstant blat (falg forbin- Tryb Bluetooth Miga lub $wieci na niebiesko  Miga lub $wieci na niebiesko
EN  To select the Bluetooth mode/Aux-in mode, slide the ' (felg forbindelsesstatus) delsesstatus) (zachowanie wskaznika (zachowanie wskaznika odpowiada
: o schakelaar naar OFF. odpowiada statusowi statusowi pofaczenia Bluetooth)
T Bt o BT100 st e OFF O ALY sich 0 p— pohcena Buetoot)
Specifications are subject to change without notice ' . . . nzeigeverhalten
2813 ©WOOX Inn0\l/ations Limitged.AII rights reserved. the OFF position. - Abgwybrzkicc;gbgl’izt;o;h/tryb Ag:)—\/n},bﬁf(esun Wird aufgeladen Akku voll aufgeladen o -
Philips and the Philips’ Shield Emblem are registered o WQCZ ¢ urzacuenie BT100, reesut praciacanik OFF Im OFF-Modus Weift blinkend Aus Somporaments do ndcacer .
trademarks of Koninklijke Philips N.V.and are used cS Chce,te—li vybrat rezim Bluetooth/Aux-in, posufite o AYUW; doypozyc?i OFF. P pree T Vel binend T Em carregamento Bateria completamente
by WOOX Innovations Limited under license from prepina¢ OFF © AUX do polohy © /AUX. carregada
Koninklijke Philips N.V. 3y Chcete-li vypnout zafizeni BT100, posufite prepinac ) Im Bluetooth-Modus Blau blmkend/dgrchgehend Blau b!\nkend/durc‘hgehend blau leuch- No modo desligado Intermitente a branco Desligado
%@ OFF 8 AUX do polohy OFF. o Para‘i‘selecoonar ° mod~o Bluetoothimodo de entfacja blau .Ieuchtend (je nach tend (je nach Verbindungsstatus) No modo de entrada  Intermitente a branco Continuamente aceso a branco
BT100_00_SUM_V1.0 wk1350.3 auxiliar, desloque o botio OFF @ AUX para a posicio Verbindungsstatus) adliar
DA Forat valge B\uetooth—tiIstand./.Aux—infti\stand skubbes {:’zzﬁesligar 0 BT100, desloque o botio OFF § AUX ,EL , No modo Bluetooth  Intermitente a azul/ Intermitente a azul/continuamente
kontakten OFF @ AUX il positionen 6 /AUX. para a posicio OFF. Evdeign oupmrepipopdg continuamente aceso a azul aceso a azul (conforme o estado de
Sluk BT100 ved at skubbe kontakten OFF & AUX til Se (bép'rlo‘n MTTQTQP[Q n)\f]pwg ¢OPT10HF'-VT] (conforme o estado de ligacio)
postionen OFF. RU  Y106bl BEIGpaTh pexum Bluetooth/Aux-in, yctaHosuTe Xe Aerroupyla arme- Avapooprivel Aeukr Avevepyn ligacdo)
) . nepexaovatens OFF @ AUX 8 nonowerie 8 /AUX. vepyoroinong RU
bE Um_ den Bl.uetooth—Modus/Aux-m-Modus au;uwablen, s Bbikaloderis BT100, cagmHbTe nepekaodatens OFF >e AerToupyia Avapoofrvel Aeukr| AvaBel otabepd e Aeuko Xpwua CocTosHMne MHAMKaTOpa
zad/n:a? Sie den OFF @ AUX-Schalter auf die Position © AUX 5 nonosenme OFF. Aux-in 3apﬂ>KaeTc54 AKKyMy/\HTOp HONOCTo
Unn BT100 auszuschatten. schicben Sie den OFF © >e Aettoupyia Avapoofrvel e UTAe AvaBoofrivel pe umme xpwpa/otabepa 3apaxeH
AUX-Schalter auf die Pos}tion OFE. SK Ak chcete vybrat reZim Bluetooth/reZim Aux-in, posurite Bluetooth Xpwpa/otabepd avappevn QVappevn pe Pme xpwua (avaroya B pesxwime OFF MuraeT 6eAbiM BbikAIOUYEHO
prepinac OFF @ AUX do polohy @ /AUX. HE pmAe Xppa (avaloya  pe T kardotaon olvdeong) (Buikn.)
EL Ma va emhéEete ™ Aetroupyia Bluetooth/m gi;ezziridaodemle :Tg);::vypndf, posurite prepinac gzo:?(:/) Karaoracn oov- B pexxmme Aux-in MuraeTt 6eAbiM [opuT 6eAbiM cBeTOM
Aetroupyia Aux-in, BéaTe To Stakdrrm OFF @ AUX peleny ' s B pexxmme Bluetooth MwraeT cuHrm/ropuT MwraeT C1HUM/FOPUT POBHBIM CHHIM
ot 8¢on B /AUX. R . R o . . POBHbBIM CUHWM (MHAMKALWA (MHAVKaLMSA COCTOAHMA MOAKAIOUEHNA)
lNa va armevepyoroinoete To BT100, oupeTte To v Fér att vilja Bluetooth-lige/Aux-in lige, for OFF @ AUX- Comportamiento del indicador COCTOSAHMA NMOAKAIOUEHNS)
Siaxorrm OFF @ AUX o 8¢on OFF. reglaget till lige @ /AUX. _ Cargando Baterfa completamente cargada o«
S“t’aing av BT100 genom att fora OFF @ AUX-reglaget til En modo de desco- Blanco parpadeante Desactivado Indikator spravania
ES  Para seleccionar el modo Bluetooth o el modo de lage OFF. nexién Prebieha nabijanie Uplne nabitd batéria
entlfa.d,a auxiliar; deslice el interruptor OFF @ AUX a la En r‘Y‘wodo de entrada  Blanco parpadeante Blanco permanente V resime VYPNUTIA  Bikd nabielo Vypruty
posicién 8 /AUX. auxiliar = - — —
Para apagar el BT100, deslice el interruptor OFF @ En modo Bluetooth Azul parpadeante/azul per- Azul parpadeante/azul permanente Y refime Awcin Blikd nabielo Sviet] nabielo
AUX a la posicién OFF. manente (segtin el estado (seguin el estado de la conexidn) V rezime Bluetooth Blikd r;jam(zdrc()j/rsviiti Bt\iké namoérg/s)vieti namodro (podfa
de la conexwén) na.mo I”? podia stavu stavu pripojenia,
Valitse Bluetooth-tila/Aux-in-tila liu'uttamalla kytkin OFF Fl pripojenia)
© AUX asentoon AUX / 8, Merkkivalon toiminta v
Sammuta BT100 liu'uttamalla kytkin OFF @ AUX P . Indikatorbeteende
asentoon OFF. Lataus kéynnissd Al taynnd Under laddning Batteriet fulladdat
OFF-tilassa Vilkkuu valkoisena Pois
| OFF-lige Blinkar vitt Av
| Aux-in-lage Blinkar vitt Fast vitt sken

EN Kontrolka Bluetooth Knapfunktioner i Bluetooth-tilstand
Note: Make sure that no audio input cable is connected to
r—o—\ the AUX socket. Kontrolka  Pripojeni Bluetooth Status Pl
Bluetooth indicator Modré blikdnf  Probihd pripojovdni nebo cekdni na pripojent Indgdende  Tryk for at besvare et indgdende opkald.
e} Modrd Pripojeno opkald Tryk og hold nede for at afvise et indgdende opkald.
Q Indicator Bluetooth connection . B Underet  Tryk for at afslutte det aktuelle opkald.
-z XX——-—-: PHILIPS BT100 Flashing blue  Connecting or waiting for connection Funkce tlacitek v rezimu Bluetooth opkald Tryk og hold nede for at overfare opkald
e Solid blue Connecied Stav o mellem BT100 og mobiltelefonen.
) ) Prichozi  Stisknutim prijmete piichozi hovor. Tryk og hold nz.sde 8 sek.under for at rydde
©) Button functions in Bluetooth mode hovor Stisknutim a podrzenim odmitnete prichozi hovor: Bluetooth-parringsoplysninger
Béhem Stisknutim ukoncite aktudlni hovor.
Status o B BV DE
hovoru Stisknutim a podrzenim prenesete hovory mezi Lo . oo . L
- - o o Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass kein Audioeingangskabel
. Incoming call Press to answer an incoming call. zarizenim BT100 a mobilnim telefonem. mit der AUX-Buchse verbunden ist

| Press and hold to reject an incoming call Stisknutim a podrzenim na 8 sekund vymazete
| During a call Press to end the current call. informace o parovani Bluetooth. Bluetooth-Anzeige
| Press and hold to change call between
: BT100 and mobile phone. DA Anzeige Bluetooth-Verbindung
| Press and hold for 8 seconds to clear the Bemaerk: Kontro\ler, at der ikke er filsuttet et lydindgangskabel Blau blinkend Verbindung wird aufgebaut oder auf
| pairing information. il AUX-stikket. Verbindung wird gewartet
: Bluetooth-indikator Blau leuchtend ~ Verbunden

CS
| Poznamka: Ujistéte se, 7e Zadny vstupni audiokabel nenf Indikator Bluetooth-forbindelse
: zapojeny do konektoru AUX. Blinker blat Tilslutter eller venter pa forbindelse
| Fast bld Tilsluttet
|
]
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Tastenfunktionen im Bluetooth-Modus

Status o

Einge- Driicken, um einen eingehenden Anruf

hender anzunehmen

Anruf Gedrlickt halten, um einen ankommenden Anruf
abzulehnen.

Weéhrend  Driicken, um den aktuellen Anruf zu beenden
eines Driicken und halten, um den Anruf zwischen
Anrufs BT100 und dem Mobiltelefon weiterzuschalten.

8 Sekunden lang gedrlickt halten, um die Bluetooth-
Kopplungsinformationen zu l&schen.

Estado  ¢»n

Manténgalo pulsado durante 8 segundos para borrar
la informacién de emparejamiento de Bluetooth.

Fl
Huomautus:Varmista, ettei AUX-liitdntdédn ole liitetty
ddnitulokaapelia.

Bluetooth-merkkivalo

Merkkivalo Bluetooth-yhteys

Vilkkuu sinisend  Yhteyttd muodostetaan tai odotetaan

EL
Znueiwon: BeBaiwbeite 6T kaveva kahwdio el06douU 10U
dev eival ouvdedepévo oty urmodoyr) AUX.

Evdewctikn Auyvia Bluetooth

EvdelEn > Uvdeon Bluetooth
Avapooprvel pe
UTTAE Y pwHa

YUvdeon 1y avapovn) yia ouvdeon

Palaa sinisend Yhdistetty

Painike toimii Bluetooth-tilassa

Tila O
Saapuva  Saapuvaan puheluun vastaaminen.
puhelu Saapuvan puhelun hylkdaminen.

Puhelun  Nykyisen puhelun lopettaminen.
aikana Siirrd puhelu BT100-jdrjestelmastd matkapuhelimeen
ja pdinvastoin pitamélld tétd painiketta painettuna.

>T1abepd avappévn >e olvdeon
HE UTTAE Xpwpa

Voit tyhjentdd Bluetooth-parilitostiedot painamalla
tdtd painiketta 8 sekunnin ajan.

Aeitoupyieg kouptmwy oTn Asttoupyia Bluetooth

Karaotaon  &»i

Eloepyopevn [MamoTe yia va amavtioeTe o€ Jia
kAo ELOEPYOMEVT KATION.
[MamoTe mapateTapéva yia va
amoppiPeTe pia L0EPYOUEVT KATION.
21 didpkela [MamoTe yia va TeppatioeTe TV
piag kA\jong TpExouoa KArion).
[MamoTe mapaTeTapéva yia petapopd
KAfong pera&u Tou BT100 kat Tou
KivnToU TNAEdVOU.

MatoTe yia 8 deutepdhera yia va diaypalete
TG Anpodopieg ouleuéng Bluetooth.

ES
Nota: Aseglirese de que no hay un cable de entrada de audio
conectado a la toma AUX.

Indicador de Bluetooth

Indicador Conexién Bluetooth

Azul parpadeante  Conectando o esperando conexién

Azul permanente  Conectado

FR
Remarque : assurez-vous qu'aucun céble d'entrée audio n'est
connecté a la prise AUX.

Voyant Bluetooth

Voyant Connexion Bluetooth

Bleu clignotant ~ Connexion en cours ou en attente

Bleu continu Connecté

Fonctions de bouton en mode Bluetooth

Statut &

Appel Appuyez sur ce bouton pour répondre a un appel
entrant  entrant.
Maintenez ce bouton enfoncé pour rejeter un
appel entrant.

Au Appuyez sur ce bouton pour mettre fin a 'appel
cours en cours.
d'un Maintenez ce bouton enfoncé pour transférer un

appel appel entre BT100 et le téléphone portable.

Maintenez ce bouton enfoncé pendant
8 secondes pour effacer les informations de
couplage Bluetooth.

A gomb miikodése Bluetooth médban

Allapot — ¢*»il

Bejové  Nyomja meg a bejovd hivas fogadasdhoz.
hivds Tartsa nyomva a bejévé hivds elutasitdsdhoz.
Hivds Nyomja meg az aktudlis hivds befejezéséhez.

kézben  Tartsa nyomva, ha a hivast szeretné dtkapcsolni a
BT100 eszkozrdl a mobiltelefonra, vagy forditva.

Tartsa nyomva 8 mésodpercig a Bluetooth-
parositdsi informacidk torléséhez.

IT
Nota: accertarsi che nessun cavo di ingresso audio sia
collegato alla presa AUX.

Spia Bluetooth

Spia Connessione Bluetooth

Blu lampeggiante  Connessione in corso o attesa di connessione

Blu fissa Connesso

Funzioni pulsante in modalita Bluetooth

Stato lelall

Chiamata ~ Premere per rispondere a una chiamata in entrata.
in arrivo Tenere premuto per rifiutare una chiamata in entrata.

Durante Premere per terminare la chiamata in corso.
una Tenere premuto per trasferire la chiamata da
chiamata ~ BT100 al telefono cellulare.

Tenere premuto per 8 secondi per eliminare le
informazioni di associazione Bluetooth.

NL
Opmerking: controleer of er geen audio-invoerkabel op de
AUX-aansluiting is aangesloten.

Bluetooth-indicator

Indicator Bluetooth-verbinding
Knippert blauw Bezig met verbinding of wacht op
verbinding

Constant blauw Verbonden

Knopfuncties in de Bluetooth-modus

Status (e
Inkomend  Druk op deze knop om een inkomende
gesprek oproep te beantwoorden.

Houd deze knop ingedrukt om een inkomende
oproep te weigeren.

PL
Uwaga! Sprawdz, czy zaden przewdd sygnatu audio nie jest
podiaczony do gniazda AUX.

Wskaznik Bluetooth

Wskaznik Potaczenie Bluetooth

Miga na niebiesko kaczenie lub oczekiwania na potaczenie

Swiedi niebieskim éwiattem  Potaczono

Funkcje przyciskow w trybie Bluetooth

Status o

Pofaczenie Nacisnij, aby odebra¢ potaczenie przychodzace.
przychodzace  Naciénij i przytrzymaj, aby odrzuci¢ potaczenie

przychodzace.
Podczas Naciénij, aby zakoriczy¢ biezace potaczenie.
rozmowy Naciénij i przytrzymaj, aby przekierowac

potaczenie miedzy urzadzeniem BT100 a
telefonem komdrkowym.

Naciénij i przytrzymaj przez 8 sekund, aby
usuna¢ informacje o parowaniu Bluetooth.

PT
Nota: Assegure-se de que ndo hd um cabo de entrada de
dudio ligado a tomada AUX.

Indicador do Bluetooth

Indicador Ligacdo Bluetooth

Intermitente a azul A ligar ou a aguardar a ligagao

Aceso continuamente aazul  Ligado

Fungdes do botio no modo Bluetooth

Estado  &»n

Chamada  Premir para atender uma chamada recebida.
recebida Manter premido para rejeitar uma chamada recebida.
Durante Premir para terminar a chamada actual.

uma Manter premido para transferir a chamada entre
chamada o BT100 e o telemdvel.

Manter premido durante 8 segundos para limpar as
informagdes do emparelhamento Bluetooth.

RU
Mpumevanue. VbeanTecs, 4o K pasbemy AUX He
NOAKAIOYEH ayAMOKabeAb.

MHaukatop Bluetooth

ViHavkaTop  [NoAKAiOUEHWE € MOMOLLBIO

DyHKUMM KHOMOK B pexkume Bluetooth

CocTosHue £ »ll

Bxoasumin HaxmiTe, UToBbl OTBETUTD Ha BXOAALLMIA BbI3OB.

BbI30B HaxxmnTe 1 yaepxiBainTe, 4TOBb OTKAOHUTL
BXOASALLMI BbI3OB.

Bo spemn HaxmuTe, 4TOObLI 3aBEPLUNTL TEKYLLNIA BbISOB.

BbI3OBa HaxxmiTe 1 yaepmBaiiTe, 4Tobbl Nnepesectn

Bbi308 MexAy BT100 11 MOGKALHbIM TerepOHOM.

HaxxmuTe 1 yaepuBaiTe B TeueHue
8 ceKyHa, YTOBbI YAAAUTb MHPOPMALIMIO O
BbINOAHEHHbIX COeAnHeHusax Bluetooth.

SK
Poznamka: Uistite sa, Ze k zdsuvke AUX nie je pripojeny
2zvukovy vstupny kdbel.

Indikator Bluetooth

Indikdtor Pripojenie Bluetooth

Blikajica modra

Pripdja sa alebo ¢aka na pripojenie

Nepreruovand modrd  Pripojené

Funkcie tlacidiel v rezime Bluetooth

Stav lalgl

Prichddzajici  Stlaenim tlacidla prijmete prichddzajici hovor.

hovor Stlacenim a podrzanim tlacidla odmietnete
prichddzajici hovor.

Pocas Stlacenim tlacidla ukoncite aktudlny hovor.

hovoru Stlacenim a podrzanim tlacidla presmerujete hovor

medzi zariadenim BT100 a mobilnym telefénom.

Stla¢enim a podrzanim tlacidla na 8 sekdnd
vymazete informécie o parovani cez Bluetooth.

SV
Obs! Se till att ingen ljudkabel &r ansluten till uttaget AUX.

Bluetooth-lampa

Indikator Bluetooth-anslutning
Blinkar blatt Anslutning eller vdntar pa anslutning
Fast blatt sken Ansluten

Knappfunktioner i Bluetooth-lige

Status legl
Inkommande ~ Tryck ndr du vill svara pa ett inkommande samtal.
samtal Tryck in och hall ned om du vill awvisa ett

inkommande samtal.

©

User Manual

PHILIPS

EN  To download the full user manual, visit www.philips.
com/support.

CS  Kompletnf uZivatelskou priru¢ku naleznete na adrese
www.philips.com/support.

DA Du kan downloade hele brugervejledningen pa www.
philips.com/support.

DE  Um das vollstandige Benutzerhandbuch
herunterzuladen, besuchen Sie www.philips.com/
support

EL lNa va kareBaoceTe To MANPEG £y XElpidlo xpriong,
emokedTeite TN dievbuvorn www.philips.com/support.

ES Para descargar el manual de usuario completo, visite
www.philips.com/support.

Fl Voit ladata kdyttdoppaan osoitteessa www.philips.com/
support.

FR Pour télécharger le manuel d'utilisation complet,
rendez-vous sur www.philips.com/support.

HU A teljes felhaszndldi kézikdnyv letoltéséhez
ldtogasson el a www.philips.com/support
cimre.

T Per scaricare il manuale dell'utente completo, visitare il
sito Web www.philips.com/support.

NL  De volledige gebruikershandleiding kunt u downloaden
op www.philips.com/support.

PL Petna wersje instrukcji obstugi mozna pobrac ze strony
internetowej www.philips.com/support.

PT  Para transferir o manual do utilizador completo, visite

Funciones de los botones en el modo Bluetooth HU Tijdens Druk op deze knop om het huidige gesprek te Bluetooth Under Tryck nér du vill avsluta det pagéende samtalet. www.philips.com/support.
Megjegyzés: Ellenérizze, hogy az AUX alizathoz ne legyen een beéindigen. Myracr FOARNOTCIE 1o OAae samtalet Tryck in och hall kvar for att flytta samtal
Estado Vel ll audiobemeneti kabel csatlakoztatva. gesprek Ingedrukt houden om het gesprek van de BT100 i HoAKNOUCHA mellan BT100 och mobiltelefon. RU  TMoaHyio BepcHiO PyKOBOACTBA MOAb3OBATEAR MOXHO
Llamada Piselo para responder una llamada entrante. Bluctooth iclzdfén naar de mobiele telefoon door te schakelen. S T — Tryck in och héll kvar i 8 sekunder om du vill 3arpy3uTb Ha Beb-caiiTe www.philips.com/support.
entrante  Manténgalo pulsado para rechazar una llamada entrante. ! Y Houd 8 seconden ingedrukt om de Bluetooth- rensa Bluetooth-ihopparningsinformationen. o N ok i y )
: : a stranke www.philips.com/support si méZete
Durante  Pdlselo para finalizar la llamada actual. Jelzéfény Bluetooth-kapcsolat koppelingsgegevens te wissen. prevziat Uplny ndvod na pouZivanie.
una Manténgalo pulsado para transferir una llamada entre P . . . ;
, L Villogd kék Csatlakozds vagy varakozds a csatlakozasra )
llamada el BT100 y el teléfono mévil ” SV Den fullstdndiga anvdndarhandboken finns pa www.
Folyamatos kék  Csatlakoztatva e
philips.com/support.
EN specifications Avancerede funktioner Ekko- og stgjreduktion Xpovog Aettoupyiag TG >8 wpeg Rapport signal/bruit >70dB Informazioni generali PT Especificacbes ?Iuetooth
Amplifier Omrade 10 m sigtelinje urarapiag Auscin Link 600 mV RMS, 10 kOhm Ingresso alimentazione CC USB: 5V, 500 mA; Amplificador Specifikdcie Bluetooth Ver. 3,0 + EDR
Rated Output Power 2W RMS AwaoTdoeg - Kupta povada B 56 yiA * Y 80 I\, Bat?er\a‘inﬁegrata ai 3,7V 500 mAH Poténcia nominal W RMS Podporované profily HFPv1.5, AD2Pv1.2
Signal to Noise Ratio >70dB Generelle oplysninger (B1apeTpog x UPog) Bluetooth polimeri fj' |'“<" Relagio sinal/ruido ~70 dB Pokrocilé funkcie Potlacenie ozveny a hluku
Awcin Link 600 mV RMS, 10 kohm DCinput USB: 5V, 500 mA; Bapog - Kipia povada 015 kiha Spécification Bluetooth V3,0 +EDR szpsaﬁt'eﬁ:m“amemo >8ore ligacio Aucin 400 mv RMS, 10 kohm Dosah 10 m/33 stop pri priamej
Indbygget Li-Polymer- 37V 500 mAh Profils pris en charge HFPv1.5, AD2Pv1.2 _— viditelnosti
Bl h ; ES Especificaciones - — - - - — Dimensioni unita principale D 56 mm * A 80 mm
uetoot batteri _ Fonctionnalités avancées  Suppression de I'écho et du bruit (diametro x altezza) Bluetooth . L .
Bluetooth specification V3.0 + EDR Batteriets driftstid > 8 timer Ampl|ﬁcador _ Portée 10 m (alignée) Peso (unita principale) 015 ke Especificacdes do Bluetooth V3,0 +EDR Vseobej:ne |rl1.for.maC|e
Supported Profiles HFPV1.5, AD2Pv1.2 Ml - Hovedenhed D56 mm * H80 mm Poten.crla de~sa||d? 2WRMS . Perfis suportados HFPV1.5 AD2PV1 2 VSTUP”e, ”?PaJan'e DC, : USB:5V, 500 mA;
Advanced features Echo and noise cancellations (dameter x heide) Relacuo.n, eraldo " L , Informations générales NL Specificaties Funcionalidades avancadas Eliminacdo de eco e Z;Z:;na e e
Range 10 m/33 feet fine of sight Vgt - Hovedenhed 015 kg Conexidn de entrada auxiliar 600 mV RMS, 10 kohmios e "=~ USB :5V.500 mA ; Versterker cancelamento de ruido Prevadzkovi doba b 5 hod
revddzkovd doba batérie > 8 hodin
_ Batterie Li-polymere 3,7V 500 mAH Nominaal uiteangsvermogen  2W RMS Alcance 10 m em linha de visao —
General information DE Technische Daten Bluetooth intégrée gang g Rozmery — hlavnd jednotka p 56 mm *v 80 mm
. P Signaal-ruisverhoudin, >70dB i vék:
DC power input USB: 5V, 500mA. Verstarker Especificacién de Bluetooth V3,0 + EDR Autonomie de la >8 heures Ag P E 200 mv RIS, 10.000 ofm Informagées gerais '(_;Trler:er: vy;‘ 2 ednoti 015k
R By . ux-in- , 10. — )
Buit-in Li-Polymer 3.7V 500mAH Ausgangsleistung 2WRMS Perfiles compatibles HFPv1.5, AD2PVI.2 batterie Entrada de alimentagio USB: 5V, 500 mA; e = 2
battery Signal/Rausch-Verhiltnis >70dB Funciones avanzadas Eliminacién del ruido y del Dimensions - D56 mm * H80 mm de CC -
— - P Bluetooth - SV Specifikationer
Battery working time >8 hours Aux-in-Verbindung 600 mV RMS, 10 Kiloohm eco unité principale 5 . - V30 7 IDR Bateria de polimeros de litio 3,7V 500 mAH Forstirk
Dimensions-Main Unit _ D56mm * H80mm Alcance 10 m en linea de visién (diamétre x hauteur) uetoothspecticates : incorporada orserare
(diameter x height) Bluetooth Poids - unité principale 015 kg Ondersteunde proﬂ.e\en HFPv1.5,AEl)2Pv1 2 ‘ Tempo de funcionamento ~8 horas Nomlne\l utﬂeﬁekt 2W RMS
Weight- Main Unit 015 kg Bluetooth-Spezifikation V30 +EDR Informacion general Geavanceerde functies Echo- en ruisonderdrukking da bateria Signal/brusférhallande >70dB
Unterstiitzte Profile HFPv1.5, AD2Pv1.2 Entrada de alimentacion USB: 5V, 500 mA; HU Termékjellemzk Bereik Gezichtsveld: 10 m Dimensdes - Unidade D56 mm * A80 mm Aux-in Link 600 mV RMS 10 kohm
CS Specifikace Erweiterte Funktionen Echo- und de CC Erdsitdé principal (didmetro x altura)
Zesilovaé Gerduschreduzierung Baterfa de polimero de litio 3,7V, 500 mAH Névleges kimené teljesitmény 2 W RMS Algemene informatie Peso - Unidade principal 0,15 kg Bluetooth
Jmenovity vystupnf JW RMS Reichweite 10 m Sichtweite integrada Jel-zaj ardny >70dB DC-ingangsvermogen USB: 5V, 500 mA; Bluetooth-specifikation V3,0 + EDR
vykon Tiempo de funcionamiento >8 horas Aux-in (be) csatlakozas 600 mV RMS, 10 kOhm Ingebouwde li- 3,7V 500 mAH RU XapaKTeprcTukm Profiler som kan HFPv1.5, AD2Pv1.2
Odstup signdl/sum >70dB Allgemeine Informationen de la baterfa polymeerbatterij YeuanTeas hanteras
Pripojeni Aux-in 600 mV RMS, 10 kohm DC-Stromversorgung USB:5V, 500 mA; Dlmgnswongf de la unidad 56 mm (didmetro) * Bluetooth Batterijduur >8 uur HomuHansHas BoixoaHas 2 BT (cpeaHexsaap.) Avancerade funktioner Eko- och brusreducering
principal (didmetro x aftura) 80 mm (altura) Bluetooth specifikaci V3.0 +EDR Afmetingen apparaat 56 mm * 80 mm MOLLHOCTb Sortiment 10 m sikt

Integrierter Li-Polymer 3,7V 500 mAH

Bluetooth Akku Peso (unidad principal) 0,15 kg Tamogatott profilok HIFP V1.5, AD2P V12 (doorsnede x hoogte) Otrouerve cvrHan/wym — >70 aAb
Specifikace Bluetooth V3,0 + EDR Akkulaufzeit > 8 Stunden . Teknisia titoja Specidlis funkcidk Visszhang- és zajsz(irés Gewicht - apparaat 0,15 kg Aux-in Link 600 MB (cpearexsaap.), 10 kOm  Allmén information
Podporované profily HFPv1.5, AD2Pv1.2 Abmessungen — 56 mm * 80 mm (T * H) Vahvisti Hatdtavolsg 10 m-es hatétavolsig oL Dane techniczne Likstrémsingdng USB: 5V, 500 mA;
A ti -
Pokrocilé funkce Potlatenf Sumu a ozvény Hauptgerat a ‘{Is n — ) Bluetooth Inbyggt Li-Polymer- 3,7V 500 mAh
Dosah 10 m, na dohled (Durchmesser x Hohe) Hrnone"rtu \ahtoteho ZWRMS Altalanos informaciok Wzmacniacz — XapaxTepuctuikn Bluetooth V3,0 +EDR batteri
Gewicht (Hauptgerit) 0,15 kg Signaali—kohina-suhde >70dB Egyendramu tépellatds USB: 5V, 500 mA Zakres mocy wyjsciowej 2WRMS Moanepxiisaembie npoduan  HFPV1.5, AD2Pv1.2 Batteritid > 8 timmar

Odstep sygnatu od szumu > 70 dB
Pofaczenie Aux-in 600 mV RMS, 10 kQ

Matt — Huvudenhet
(diameter x hojd)

Aux-in-liitantd 600 mV RMS, 10 kohmia bemenet D 56 mm * H 80 mm

Obecné informace AONOAHUTEABHBIE GyHKLMM  [ToaaBAGHME LWYMOB 1 3Xa

EL [Mpodiaypadeg

Vstup napdjeni DC USB: 5V, 500 mA; Beépitett Li-Polymer 3,7V; 500 mAh Paauyc aencTems 10 M, NpAMas BUAMMOCTb
) Bluetooth ; Vikt (huvudenhet): 0,15 ki
Vestavénd baterie Li-Pol 3,7V 500 mAh Evioxurig uetooth akkumuldtor ikt (huvudenhet) g
Vydr? baterie >8 hodin OvopaoTikr| 1oyUg £€6dou 2 W RMS Bluetoothm.t.ekmset tiedot V3,0 +EDR Ak\fumulétor mikédési >8 éra Bluetooth O6iwas urpopmaLus CAUTION
H— 56 mm *V — 80 mm AoYog onuarog mpog 8opufo >70dB Tuetut profiilit HFPv1.5, AD2Pv1.2 ideje Dane techniczne Bluetooth V3,0 + EDR BxoAHas MOLLHOCTb CceTu NocT. USB: 5 B, 500 MA; 1. no naked flame sources, such as lighted candles, should be

Rozméry — Hlavni

jednotka (primér x viika) Aux-in Link 600 mV RMS, 10 Lisitoiminnot Kaiun- ja melunvaimennus Féegység méretei 56 mm x 80 mm Obstugiwane profile HFPv1.5, AD2Pv1.2 ToKa g'gced (:ndt'he appal;atuls. rical aooli ed
PR . - - - - — — .Do not dispose of electrical appliances as unsorte:
Hrmotnost — Hiavaf 015 kg kohm Kantoalue suoraan edesti 10 m (8tméré x magassdg) Funkcje zaawansowane Redukdja echa i szuméw BcTpoeHHbIi AUTHI- 3,7 B 500 MA*y municipal waZte, use separate czl‘l)ection facilities. Contact
jednotka Sdly - Féegység 0,15 kg Zasieg Pole widzenia 10 m MOAUMEPHBIN aKKyMYAATOP you local government for ir?formatio‘n regarding ‘the collectipn
Bluetooth Yieists Bpems paboTbl oT > 8 vacos systgms available. If electrical appliances are dlspo_sed of in
- T Specifiche . i landfills or dumps, hazardous substances can leak into the
DA Specifikationer IMpodiaypadeg Bluetooth V3,0 + EDR Verkkovirran tulo USB: 5V, 500 mA P Informacje ogdlne aKKyMyAATOpa groundwater and get into the food chain, damaging your
; ; - Amplificatore Tani . . Pa3Mepbl: OCHOBHOE YCTPOMCTBO 56 MM * B8O MM health and well-being.
Forstaerker YmoommpIGopeva mpodiA HFPv1.5, AD2Pv1.2 $|§a|nen ‘ 3,7V, 500 mAH P : : Zasilanie pradem statym USB: 5V, 500 mA; (AmaMET 9 BbICOTa)Y P! A 3.Wide range of operating temperature 45 degree.
Vurderet effekt 2W RMS Mpornypeveg Aettoupyieg  AkUpwon nyoug kat litiumpolymeeriakku Potenza nominale in uscita 2W RMS Whbudowany akumulator 3,7V, 500 mAH P - 4.Danger of explosion if battery is incorrectly replaced.
Signal-/stejforhold >70dB Bopupou Akun toiminta-aika yli 8 tuntia Rapporto segnale/rumore >70dB litowo-polimerowy Bec — ocHoBHoe ycTpoiicTso 0,15 kr 5.Replace only with the same or equivalent type.
Acinlink 500 mV RMS, 10 kohm Eppereia Orrrikr) eubeia 10 . Mitat - .Pééilaite H 56 mm * K 80 mm Collegamento Aux-in 600 mV RMS, 10 kohm Czas F.)raq,/ akumu\.atora > 8 godzin o Technické tdaje
(halkaisija x korkeus) Wymiary jednostki 56 mm * 80 mm
Bluetooth Ff:vu(zg mAnpodopieg ' Paino — piilaite: 015 kg Bluefooth cian:a!nej o Zosilhovad
Bluetooth- V30 +EDR Eicodog TpododoTikou DC USB: 5V, 500 mA Specifiche Bluetooth V3,0 + EDR ($rednica x wysokos¢)
specifikationer Evowpatwyévn urarapia 3,7V 500 mAH FR Spécificités Profili supportati HFPv1.5, AD2Pv1.2 Waga (jednostka centralna) 0,15 kg Menovity vystupny vykon 2W RMS
Understottede profiler HFPv1.5, AD2Pv1 2 Tohupepwv Mibioy Amplificateur Funzioni avanzate Cancellazione dell'eco e del rumore Odstup signdlu od Sumu >70dB
Puissance de sortie nominale 2W RMS Portata 10 m (in linea retta) Vstup Aux-in 600 mV RMS, 10 kiloohmov
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